Aneipootixée Aoyiopoe II, 4o Pulrddio Ao OEWY
1) Na Bpedel o moAU@YUHO Taylor td€ng 3, yUpw and 0 undév, TNC CUVEPTNONG PE tno f(z) =
esinz_
400

2) TrohoyloTE T& YEVIXEUHEVD ohoxhnpiyata [ te~tdt xou t*etdl.
0
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3) Bo f,g : [a,B] = R duo cuvexeic ouvaptioeic WOTE j f(z)dz = f g(z)dz. No deifete o1l
undpye: o € [a, B) wote f(20) = g(zo).

B
4) Bow f : [a,8] = R wa ohoxhnpeoiun ouvdptnom e [ f(z)dz # 0. Na Beifete 6T unapyel

¢ : :

£ € (a,B) dote [ f(z)dz = [ f(z)dz. [Tnéden: Xpnonuonomote, yia XaTAANAY ouvapTnao),
a §

10 Oedpnua Bolzano.
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5) Eotw f : [0,1] = R cuveyfc. Acifte 6t undpye € € [0,1] dote [ z* f(z)dz = f—(sg—) [Tnbdeln:
0

Xpnowonoiate o Oedpnua Méone Tiprc Tou Ohoxinpwtixod Aoyiouoo.]

6) Aivetow n ouvdptnon f : R = R pe tono f(z f cos(t?)dt.

(o) No Beifete 6T 1 f mopaywylown. Ilow ﬂswpnpa XPYOLLOTIOLOATE;
(B) T xardeprd amd tg ouvapthoeis f xau f, va e§etdoeTe av eivou opoibpopga auveyrc.
(Y) Na Bpeite 1o noAudvupo Taylor 16€ng 5 g f yOpw and to onueio zo = 0.

7) Ectw f : R = R ouveyfic xat g1,92 : R = R noapaywylowes. Oplfoupe suvéptnon
92(z) :

¢ :R — R ye om0 ¢(z) = f f(t)dt. Na Beifete 6T n ¢ elvon mapaywyiown xou va unoloyioete
91(z)

NV TopAYWYod Tng.

8) Na unoloyloete t0 6plo

1_2

1
lm — el sin tdt.
z—0+ T
0

[Yn6deiEn: Mnv unoroyioete 1o odoxMipwpa. Xpnowonomote tov Kavéva De L’ Hospital.]
9) H ouvdptnon f : [1,+00) = R elvar ouvexre. OpiCouue t ouvdptnon F pe tono

- [16)e

Na unohoyioete TV mopdywyo g ouvdptnong F. [Tnédeidn: Na xdvete apyixd XA TEAANAN oAy
uetaBANTAC 610 OAOXATpWUA.]

10) Eoww f : R — R ouveyfc. Na deifete 61 yia xdde z € R oyle

/f (x—udu—/(/f(t )



